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Tisztelt Környezetvédelmi Hatóság! 

 

Alulírott Balázs Attila, mint a Szilas Liget Ingatlanfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság 

(székhely: 2038 Sóskút, Homokbánya út 3.; cégjegyzékszám: 13-09-240048, továbbiakban: 

Beruházó) ügyvezetője a tisztelt Hatóság előtt PE/KTHF/00722/2026. ügyszámon folyamatban 

lévő eljárásában a /13. ügyiratszám alatti végzésben foglalt felszólítással összefüggésben, az alábbi 

  

tényállás tisztázást 

kívánom előterjeszteni. 

 

I. Az ügyféli nyilatkozat jogi jellege 

 

Rögzítjük, hogy Budapest Főváros jelen eljárásban tett ügyféli nyilatkozata túlnyomórészt 

alkotmányjogi, illetve jogpolitikai jellegű érvelést tartalmaz, amely a hatályos jogszabályi környezet 

alapjogi megítélésére, valamint egyes jogalkotói döntések kritikájára irányul. 

 

Hangsúlyozzuk, hogy a jelen környezeti előzetes vizsgálati eljárásban a Hatóságot – az általános 

közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény rendelkezéseivel összhangban – a hatályos 

jogszabályok alkalmazásának kötelezettsége terheli. A jogszabályok alkotmányosságának vizsgálata 

nem tartozik a tisztelt Hatóság hatáskörébe. 

 

Ennek megfelelően az ügyféli nyilatkozat azon részei, amelyek a jogalkotói szabályozás 

alkotmányossági vagy jogpolitikai kritikájára irányulnak, a jelen eljárás keretei között érdemben nem 

értékelhetők, mivel azok nem a tervezett tevékenység konkrét környezeti hatásaira vonatkoznak. 

 

II. Konkrét környezeti ellenbizonyítás hiánya 

 

Megállapítható, hogy Budapest Főváros ügyféli nyilatkozata tartalmaz ugyan általános környezeti 

hivatkozásokat, egyes – más forrásból származó – adatokra történő utalásokat, valamint elvi 



kockázati megállapításokat, azonban nem tartalmaz olyan, a benyújtott előzetes vizsgálati 

dokumentáció megállapításait közvetlenül cáfoló, módszertanilag megalapozott, valamint a 

tervezett beruházásra specifikusan elvégzett számításokat vagy független műszaki szakvéleményt, 

amely: 

 

• a dokumentációban bemutatott környezeti terhelési értékeket érdemben vitatná; 

• határérték-túllépést igazolna; 

• vagy konkrét, tételes jogszabálysértést állapítana meg. 

 

Az ügyféli nyilatkozat túlnyomórészt általános összefüggésekre, elvi kockázatokra és más 

területekről származó adatokra épül, azonban nem szolgáltat olyan, a jelen beruházás sajátosságaira 

vonatkoztatott, szakmailag igazolt ellenbizonyítást, amely az előzetes vizsgálati dokumentáció 

következtetéseit érdemben megkérdőjelezné. 

 

Megjegyezzük továbbá, hogy az ügyféli nyilatkozatban hivatkozott alkotmányjogi és elvi 

megfontolások mellett sem kerültek előadásra olyan új, a jelen eljárás tárgyát képező környezeti 

elemekre vonatkozó, számszerűsíthető vagy szakmailag igazolt körülmények, amelyek a benyújtott 

dokumentációban foglalt megállapításokat felülírnák. 

 

III. Az előzetes vizsgálati eljárás tárgya és az eddigi eljárási cselekmények 

 

A környezeti előzetes vizsgálati eljárás célja annak eldöntése, hogy a tervezett tevékenység esetében 

szükséges-e környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása. 

 

E körben a Hatóság a benyújtott dokumentáció, valamint az eljárás során beszerzett szakhatósági 

és szakmai állásfoglalások alapján a tervezett beruházás várható környezeti hatásait vizsgálja. 

Rögzítjük, hogy az eljárás eddigi szakaszában: 

• a Beruházó részéről benyújtásra került az előzetes vizsgálati dokumentáció; 

• a Hatóság hiánypótlási és tényállás-tisztázási felhívásai teljesítésre kerültek; 

• az érintett szervek és szakhatóságok állásfoglalásai beszerzésre kerültek; 

• továbbá a korábban beérkezett ügyféli észrevételekre a Beruházó részletes, tételes 

válaszokat adott. 

 

Budapest Főváros jelen ügyféli nyilatkozata nem jelöl meg olyan új tényt vagy körülményt, amely e 

döntési kérdés megítélését érdemben befolyásolná. 

 

IV. Településképi és építészeti kérdések 

 

Rögzítjük továbbá, hogy a Hatóság megkeresésére az állami főépítész a tervezett beruházással 

összefüggő településképi és építészeti szempontokat megvizsgálta, és szakhatósági hozzájárulását 

megadta. 

 

Erre tekintettel megállapítható, hogy az előzetes vizsgálati eljárás körében releváns településképi, 

látványhatási és tájképi beilleszkedési kérdések már elbírálásra kerültek; ezen a jogcímen további, a 



dokumentáció módosítását vagy az eljárás kiterjesztését indokoló körülmény álláspontunk szerint 

nem áll fenn. 

 

V. Összegzés 

 

Fentiek alapján megállapítható, hogy Budapest Főváros FPH041/55-4/2026. számú ügyféli 

nyilatkozata nem tartalmaz olyan új tényt, körülményt vagy szakmailag alátámasztott 

ellenbizonyítást, amely a környezeti előzetes vizsgálati eljárás érdemi kimenetelét befolyásolná. 

 

Mindezekre tekintettel kérjük, hogy a tisztelt Hatóság a döntését a hatályos jogszabályok, 

valamint a benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció és az eljárás során beszerzett 

szakhatósági állásfoglalások alapján hozza meg, és az eljárást kizárólag környezetvédelmi 

– ideértve a településképi, látványhatási és tájképi beilleszkedési szempontokat is – keretek 

között folytassa le. 

 

 

Sóskút, 2026. február 5. 

 

Tisztelettel: 

 

Szilas Liget Kft. 

képviseli: Balázs Attila  

ügyvezető 

 





Az ügyfélszolgálat és a szolgáltatás elérhetőségei


Telefon: Magyarországról: 1818        Külföldről: +36 1 550 1858


Honlap: https://szeusz.gov.hu/szeusz/FEDOR      E-mail: 1818@1818.hu


https://magyarorszag.hu/szuf_kapcsolat


Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


Felhasználó dokumentumhoz rendelése


Igazolás


Ezt az elektronikus dokumentumot a felhasználó dokumentumhoz rendelése (FEDOR) szolgáltatás
keretében az IdomSoft Zrt. – mint Szolgáltató – hitelesítette.


A FEDOR-ral hitelesített elektronikus dokumentum hiteles, de nem minősül teljes bizonyító erejű
magánokiratnak.


A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a Szolgáltató honlapján:
https://szeusz.gov.hu/szeusz/FEDOR.


A Szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosítási szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum KALETA
JÁNOS IMRE felhasználótól származik.


A felhasználó KAÜ-n keresztül történő azonosításának és a dokumentumhoz rendelésének
időpontja: 2026.02.05. 14.19.00


Az azonosított felhasználó adatai:


Születési név: KALETA JÁNOS IMRE
Születési hely: RECSK
Születési dátum: 1947.03.31.
Anyja neve: TAMASY ETELKA


A Szolgáltató a FEDOR-t a digitális szolgáltatások, a digitális állampolgárság szolgáltatások és támogató szolgáltatások részletes
műszaki követelményeiről szóló 322/2024. (XI. 6.) Korm. rendelet 72/A. § - 72/B. § alapján nyújtja.


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és az igazolásból
áll. A Szolgáltató az igazolást a dokumentumba foglalt nyilatkozattal együtt minősített tanúsítványon alapuló fokozott biztonságú
elektronikus bélyegzővel és minősített időbélyegzővel hitelesítette.



https://szeusz.gov.hu/szeusz/FEDOR
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